gosci bokéw tego prostokata,
€ jeden bok jest 4 razy krétszy od drugiego.

prostokat o wymiarach 6 cm i 3 cm. Ile kratek 0 boku 1 cm
ia ten prostokat?

gtng kartke o wymiaracﬁ‘-ls cm i 12 cm trzeba zaklei¢ kolorowymi

mi 0 wymiarach 4 cm i 3'cm. Ile naklejek trzeba przygotowac?
rysunek.

Karoliny kupili na podioge 4 m wyktadziny o szerokogci 2 m,
zt za Jl%hz\lﬁogzice Julii kupili 3 m wyktadziny o szerokosci 3 m
zt za 1 m% Kto zaplacit wiecej za wykladzing i o ile wigcej?

'

latysi wyznaczyf na dziatce grzadke na kwiatki w ksztatcie

O wymiarach 2 mi5m. W nastepnym roku wymiary grzadki
zmienione: krétszy bok prostokgta zwiekszono o 1 m, a dtuzszy
Z0no o 1 m. Marysia chce zrobi¢ plotek odgradzajacy jej grzqdkg\'
Zostatej czesci dziatki. —
va grzadka ma wigksza, Czy mniejszg powierzchnie?
Nowg, czy poprzednig grzgdke potrzeba wiecej ogrodzenia?

a ma ksztalt prostokgta o polu 360 m? Jeden bok dziatki ma

_ 12 m. Jakg dtugo$é¢ ma drugi bok dziatki? Ile metr6w siatki trzeba
IPI€, aby ogrodzi¢ te dziatke?

K Owocowych posadzono w prostokgtnym sadzie o wymiarach
m, jezeli na jedno drzewko $rednio przeznacza sie 20 m*?



